



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Организаторам и участникам
I Форума народов России и Евразии

Сердечно приветствую организаторов и участников I Форума народов России и Евразии, который проходит в Москве в преддверии Дня народного единства, поздравляю представителей нашей страны с этим государственным праздником.

Россия предпринимает последовательные шаги в различных форматах по упрочению стабильности на обширном пространстве Евразии. На повышение конкурентоспособности экономик и уровня жизни граждан направлены наши усилия в рамках Евразийского экономического союза. Заинтересованы в поступательном развитии связей ЕАЭС с зарубежными партнерами и их интеграционными объединениями, в том числе и с Евросоюзом, на основе принципов равноправия и открытости. Убеждены, что интересам обеспечения благополучия и процветания народов наших государств отвечает последовательная реализация выдвинутой Президентом В.В.Путиним инициативы по формированию Большого Евразийского партнерства.

Рассчитываю, что ваша встреча внесет полезный вклад в усилия общественной дипломатии по наращиванию международного гуманитарного сотрудничества, укреплению атмосферы доверия и взаимопонимания в мировых делах.

Желаю вам плодотворной работы и всего самого доброго.

 С.СЛАВРОВ

г.Москва, « 1 » ноября 2016 года